

NOVO V ŠPORT-OPREMI

Sport-oprema iz Vižmarj se je v 27 letih razvila iz majhne popravilnice telovadnega orodja v vodilno tovarno športnih rekvizitov. Lani je 100-članski kolektiv ustvaril 40 milijonov dohodka, letos pa kaže, da bo dohodek presegel 60 milijonov dinarjev. Zaradi 16-letne prepo-veditve graditve na obstoječi lokaciji, niso mogli v korak s potrebami na tržišču. S sprostitvijo nekaterih površin so uspeli pridobiti lokacijo za gradnjo proizvodne hale, v kateri bodo izdelovali šolske table in telovadne blazine. Obenem se bodo lotili tudi nadgradnje obstoječih delovnih prostorov.

Investicija jih bo veljala 19 milijonov dinarjev, računajo pa, da bodo v novih prostorih pričeli s proizvodnjo že konec prihodnjega leta. Večje zmogljivosti, boljše delovne razmere in nova tehnologija so jamstvo, da bodo v nekaj letih pokrili potrebe na domačem tržišču, obenem pa se izdatneje vključili v izvoz.

NOVA SEPARACIJA GRAMOZA

Delovna organizacija »Prod« (v ustanavljanju) gradi v Stanežicah novo separacijo gramoza. Delavci Slovenijaceste, TOZD Nizke gradnje so že pripravili gradbeno jamo, kamor bodo pomladi pričeli montirati sodobno separacijo gramoza.

Pri pridobivanju gramoza bodo upoštevali vse izredno stroge zahteve za varstvo okolja kot tudi zaščito podtalnice. Od sedanjega nivoja zemljišča bodo črpali gramoze le do globine 6 metrov, objekt separacije bo nizek, na tako imenovanem »otoku« z vgrajenimi lovilci maščob, vse vozne površine bodo asfaltirali. V zrak naj bi »ušlo« le približno 1 kilogram prahu na uro, vse odplake pa bodo odvajali po vodotesnem cevovodu v zgoščevalnik in usedalne bazene ob reki Savi.

Skupna investicija, vključno z odkupom zemljišč, bo veljala 75 milijonov dinarjev.

NOVI PROSTORI MOBILIE

Dolgih 30 let so delavci Mobilie životali v skromnih prostorih v Šentvidu, pa so kljub temu dosegli lepe uspehe. Toda spoznali so, da brez povezave z veliko in močno delovno organizacijo ne bodo doživeli tako hitrega napredka, kot so si ga želeli in za katerega so obstajale tudi realne razmere na tržišču. Lani se je 80-članski kolektiv združil z gradbenim podjetjem Megrad, ki je znal prislunhiti željam in potrebam delavcev, ki izdelujejo pohištvo in notranjo opremo.



Prav zato so bili delavci Mobilie toliko bolj veseli, ko so v petek, 25. novembra ob prisotnosti najvidnejših predstavnikov občinskega življenja odprli nove proizvodno-poslovne prostore. Predsednik delavskega sveta Mobilie je še s posebnim ponosom poudaril, da so novi prostori povsem njihov izdelek, saj so ga načrtovali, izdelali in seveda investirali delavci Megrada. Pri gradnji pa so pomagali tudi delavci sami, ki so opravili okrog 3.000 prostovoljnih delovnih ur. Na fotografiji: slovesnost ob otvoritvi.

(Foto: F. Kmetič)

SLOVESNO V UTIKU



Slovesnostim ob praznovanju dneva republike so se pridružili tudi krajanje krajevne skupnosti Bukovica-Šinkov turn. Zbrali so se v domu KS v Utiku, kjer jim je spregovoril predsednik OK SZDL Stanko Hvale, zaslužnim krajanom so podelili več državnih odlikovanj, slovesnost pa zaključili s pestrim kulturnim programom, v katerem so sodelovali učenci osnovne šole Utik, člani mladinske organizacije Bukovica-Šinkovturn ter pevci KUD »Oton Župančič« iz Sore.

NAŠI KLICAJI!!!

Otvoritve...

V navadi je že, da pomembne mejnike naše zgodovine in naših dejanj proslavimo na tak ali drugačen način. S številnimi proslavami, raznimi prireditvami, z delovnimi zmagami, z obeleževanjem začetka novih, plodnih dejanj in še z marsičem.

Seveda je to vse lepo in prav. Pa vendar se mi dozdeva, da smo vsi še najbolj veseli takrat, ko lahko pred seboj zagledamo opredmetene besede, ki smo jih prej poslušali na sestankih in raznih sejah, ko zagledamo res nekaj konkretnega, nekaj, kar nam bo omogočalo boljše, prestrežje, zanimivejše in lažje življenje.

Veseli smo takih trenutkov. Tako graditelji, ki so se spopadali s takimi ali drugačnimi težavami, investitorji, ki so vsepovsod skušali napraskati dovolj dinarjev za potešitev vseh podražitev, kot občani in krajanje, kajti bogatejši smo za nov objekt: za novo šolo, za novo tovarno, za nov vrtec...

Pred praznikom republike so delavci Mobilie odprli novo tovarno, ki jim bo rezala večji in bolj bel kruh, odprli smo prizidek poleg šole Zvonka Runka, odprli smo telovadnico s spremljajočimi prostori v Vodica, položili temeljni kamen za nov obrat Podjetja za avtomatizacijo prometa.

Hodili smo z otvoritve na otvoritev, gledali nove pridobitve, poslušali govore o težavah med gradnjo.

Povsod je bilo zanimivo, lepo, povsod so trakovi, ki so opozarjali na nekaj novega, veselo zaplapolali, predno so padli na tla in s tem dali prostor obiskovalcem. Vsepovsod smo lahko opazili zadovoljne nasmeha na obrazih.

Ne bi hotel delati krivice, pa vendar se mi zdi, da tako veselo in slovesno, kot je bilo v Vodica ob odprtju nove telovadnice, že nekaj časa ni bilo nikjer. S kakšnim zadovoljstvom je bilo opazovati vesele obraze vseh tistih občanov, za katere pravimo, da so že malce v letih, ko so opazovali novo telovadnico in razigrano otročad v njej. In to kljub temu, da se jim takrat, ko so oni hodili v šolo, še sanjalo ni o kakšni telesni vzgoji.

Morda boste rekli, da pretiram, da hočem biti sentimentalni. Morda! Toda imel sem tak občutek, kot na nobeni drugi otvoritvi konec novembra.

Zato si želim, da bi bilo takih otvoritev in takih zadovoljno razpoloženih obrazov vedno več.

Bojan Grom

ajdovi instant žganci

BRDGA
PREHRAMBENA INDUSTRIJA
PORTOROŽ